



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Сайт: www.ves-vesti.ru

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 40 (345)

10.10.2024



Дорогие труженики села и работники перерабатывающей промышленности, ветераны сельскохозяйственной отрасли Веселовского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Среди множества профессий есть те, что принято называть исконными. Земледелец, животновод – труд изначальный. Когда-то именно из него выросла человеческая цивилизация. И сегодня ваша профессия – одна из важнейших. Какой бы технический прогресс не шагал по планете, без сельского хозяйства, даже самому современному человеку, не прожить. От результатов труда хлеборобов, животноводов, механизаторов, специалистов многих других профессий зависит наша уверенность в завтрашнем дне, продовольственная безопасность страны.

Ваш труд требует профессионального мастерства, терпения и огромной любви к земле. Недаром духовно-нравственными ориентирами и символами современной России считаются накопленная веками крестьянская мудрость, трудолюбие и стойкость.

Агропромышленный комплекс – важнейшая движущая сила социально-экономического развития района. Наше сельское хозяйство уверенно идет по пути модернизации, полного технического и технологического переоснащения производства. Вместе с вами мы работаем над комплексным решением вопросов социальной сферы села.

Спасибо Вам за благородный, нелегкий, но очень нужный всем труд, за ваш профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Желаем всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники, благополучия и крепкого здоровья.

*Глава Администрации
Веселовского района
Р.П. Криворотов*

*Председатель Собрания
депутатов –
Глава Веселовского района
И.П. Ермакова*

Сельхозпроизводители Веселовского района собирают достойный урожай



Вместе с уходящим календарным годом близится к своему логическому завершению и год сельскохозяйственного. В аграрном секторе активно подводятся итоги минувшей уборки, ведется работа по планированию уро-

жаев будущих. Глава региона Василий Юрьевич Голубев высоко оценил достижения тружеников села, отметил поистине небывалый рекорд по валовому сбору ранних зерновых культур на Дону. Отраднo, что в этих ре-

зультатах есть вклад и тружеников Веселовского района. Наши аграрии – передовые и активные, не стоят на месте, неустанно внедряют все новое, инновационное. Подтверждением того является маньчжский каравай хлеба нового урожая – свежий, мягкий, с ароматом золотой нивы, отливом знойного солнца, сотканного из огня горячих трудовых суток пахаря. Своим, родным хлебом, веселовцы встречают гостей на пороге дома, с хлебом провожают в дальнюю дорогу, хлебом поминуют тех, кто не вернулся. Свято хранится та традиция, где хлеб – посол мира и дружбы, хлеб-батюшка, хлеб-кормилец. В общий маньчжский каравай свою немалую лепту внесло каждое сельхозпредприятие нашего Веселовского района. Чтобы отдать дань уважения человеку труда, тому, кто работает на земле, в селе, для которого нет важнее дела, чем кормить народ, в осеннюю пору подводятся итоги знойного урожайного лета. Ведущей отраслью эко-

Дорогие труженики села и работники перерабатывающей промышленности, ветераны сельскохозяйственной отрасли Веселовского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве, занимается растениеводством и выращиванием скота, посевами.

И сегодня в условиях напряженной обстановки в мире мы все больше осознаем, что сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность – важнейшие отрасли экономики страны. Вы своими руками создаете национальное богатство, обеспечиваете продовольственную безопасность страны. От результатов труда хлеборобов, животноводов, механизаторов, специалистов многих других профессий зависит наша уверенность в завтрашнем дне.

В вашей отрасли работают люди сильные духом, трудолюбивые и честные, которые чувствуют биение сердца родной земли. Каждый из вас поражает своей неиссякаемой энергией и оптимизмом, верой в добро и справедливость, талантом созидания во благо малой родины.

От всего сердца хочу поблагодарить всех работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и особенно ветеранов, передовиков производства за ваш самоотверженный и добросовестный труд! Спасибо вам за нелегкий, но необходимый, плодотворный, самоотверженный труд и преданность родной земле.

Заместитель главы Администрации по инвестициям, финансам и экономике – начальник отдела сельского хозяйства Е.Н. Василевкая

номии Веселовского района является сельское хозяйство. Производством сельскохозяйственной продукции в Веселовском районе занимаются 6 крупных и средних сельхозпредприятий, 143 крестьянских (фермерских) хозяйств, и более 9,2 тыс. личных подсобных хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий в районе составляет 108,5 тыс. га, пашни 90,6 тыс. га. На долю сельского хозяйства района приходится 95,6 % общего объема выпускаемой продукции.

Уходящий год в очередной раз показал, что аграрии района привыкли работать с максимальной отдачей в любых условиях. И будь то засуха в начале сева или продолжительные дожди в весенний период, циклоны с ветром и иные неблагоприятные погодные условия для развития сельхозкультур, мастерства и умений у наших земледельцев не отнять. В целом уходящий год для тружеников сложился благоприятно, район не испытал сильной засухи, хотя влаги было все-таки меньше, чем хотелось бы. Поэтому во всех наших хозяйствах, где выполнялись агротехнические мероприятия в срок и с хорошим качеством, был получен высокий урожай. Сельхозпредприятиями

Веселовского района завершены уборочные работы ранних зерновых, зернобобовых культур.

Сельхозтоваропроизводители Веселовского района продолжают уборку кукурузы, масличных культур, картофеля и овощей

На сегодняшний день в Веселовском районе убрано:

- 1269 гектар кукурузы, собрано 11365 тонн, средняя урожайность составила 89,5 центнера с гектара;
- 13950 гектар подсолнечника, собрано 33949 тонн, средняя урожайность составила 24,3 центнера с гектара;
- 572 гектара сои, собрано 1107 тонн, средняя урожайность составила 19,3 центнера с гектара;
- 1102 гектара картофеля, собрано 36920 тонн, средняя урожайность составила 335 центнера с гектара.
- 236 гектар овощей (лук, свекла, морковь) собрано 11595 тонн, средняя урожайность составила 491 центнера с гектара. Также сельхозтоваропроизводители продолжают сев озимых культур. Всего предстоит посеять около 49000 гектар. На сегодняшний день посеяно 24300 гектар, что составляет 50,6 % от общей посевной площади.